沈 《文汇报》体育部主任



挪威 三球半/四球 爱沙尼亚

周四004 世预赛 竞彩让球推荐:3、1

挪威队用一场大胜冲击世界杯资格

挪威队终于看到了晋级世界杯的 曙光。自1998年后,挪威队始终跨不 进世界杯的大门,即使"黄金一代"选 手已出道多年,仍与大赛决赛阶段无 缘。但这次,挪威队距离入围美加墨 世界杯咫尺之遥。

目前,挪威队在1组以6战全胜 排名第一,意大利队5胜1负位居次 席。世界杯同分情况下先比较净胜 球,挪威队26个净胜球整整比意大 利队多出16个。两队将在11月16 日的世预赛末轮直接对话,如果挪 威队能将3分优势和接近20个净胜 球优势带到最后一轮,就算是输球, 也能以小组第一冲线。对挪威队而 言,本轮主场对阵爱沙尼亚一战就

是决定性的,其重要度甚至高过末 轮对意大利队的直接对话,确保3 分,继续扩大净胜球优势,就能消灭 隐患

队长厄德高因伤错过这个国际 比赛日窗口,不过对于"虐菜"的挪威 队而言,影响不大。在上轮世预赛对 阵以色列队一战中,厄德高就已缺 席,但不影响挪威队以5比0横扫实 力不弱的对手。尽管中路组织能力 弱了一些,但挪威队的战术非常明确 -利用努萨和鲍伯的两个边路,为

这套战术对于打击中下游球队而

外,挪威队在去年11月欧国联比赛时 同样缺少了厄德高,但对阵哈萨克斯 坦(主场5比0)、斯洛文尼亚(客场4 比1)都取得了酣畅淋漓的大胜。在 这两场比赛里,哈兰德收获4球1助 攻,索洛特也有1球1助攻入账。

爱沙尼亚队在该组毫无竞争力,7 轮比赛仅取得1胜1平5负,所拿的积 分全部来自于小组垫底的摩尔多瓦 队。无论是实力还是斗志,爱沙尼亚 队都无法与挪威队相提并论。



阿尔巴尼亚 赢球水"道"渠成

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场世预赛比赛讲 行推荐。

挪威VS爱沙尼亚 11-14 01:00

挪威过去6场各项赛事发挥极 佳,球队斩获5胜1平的不败佳绩,其 中4场世预赛斩获全胜,当中击败的 对手还有意大利。其实,I组的出线形 势已经非常明朗,首先挪威已经锁定 了1组前二身份,确保己队至少有附 加赛资格可踢。如果本轮小组赛,挪 威击败爱沙尼亚,并且意大利未能战 胜摩尔多瓦,或者挪威战平爱沙尼亚 且意大利输球,那么挪威将锁定出线 资格。因此,无论如何,挪威肯定会全 力争胜。

爱沙尼亚7场小组赛战罢仅交出 1胜1平5负的战绩,积4分的他们已 经没有杀入前二的可能,毫无疑问剩 下赛事不过例行公事。爱沙尼亚最近 3场做客战绩为1胜2负,最近一场以 0比5惨负意大利,而5个失球全部发 生在下半场,换言之他们做客存在下 半场防守专注度不足的问题。首循环 主迎挪威,爱沙尼亚包括控球率(40% 比60%)以及总射门数(7比18)等多项 主要统计数据方面都不如挪威,坦白 讲他们最终输()比1都算好运了,爱沙 尼亚此行唯有少输当赢。

中路送出足够多的传中,由两位超级 机构开出挪威队主场-3.75球的 亚洲指数,对干主队极为看好。综上 中锋哈兰德和索洛特去冲击对手、解 推荐:胜 决问题。 所述,本场比赛看好挪威队至少赢4

谢勤 **資深国际足球撰稿人**



亚美尼亚 受半一 匈牙利

周四003 世预寒 竞彩不让球推荐:0

匈牙利争取附加赛资格

世预赛欧洲区小组赛继续展开, F组的亚美尼亚届时主场迎战匈牙 利。亚美尼亚正遭遇两连败打击,其 间共失3球且1球未入,进攻乏力的亚 美尼亚此役必定主场沦陷。

亚美尼亚在过去两届世预赛欧 洲区中均扮演着陪跑角色,本届赛 事他们似乎仍难改命运。前4轮小 组赛战罢,亚美尼亚以1胜3负积3 分的战绩排名F组垫底,攻防两端 的糟糕发挥是其沉沦的核心原因。 尽管球队曾以2比1爆冷击败爱尔 兰制造惊喜,但其他3场比赛均颗

粒无收,目前已陷入连续2场被零 封的进球荒,进攻火力匮乏的问题 暴露无遗。防守端的表现同样欠 佳,近6场比赛从未实现零封,其中 超半数场次被对手攻入至少2球, 攻防严重失衡的亚美尼亚此番面对 实力更胜一筹的匈牙利,必然只能 继续接受失利。

匈牙利上一次跻身世界杯正赛 还要追溯到上世纪80年代,在世界 杯扩军的背景下,他们显然渴望重 返世界杯舞台。尽管与葡萄牙同组 导致直接晋级难度极大,但球队已 轮1胜2平1负积5分暂列小组第二 的表现堪称稳健。上轮对阵劲旅葡 萄牙, 匈牙利在比赛末段凭借索博 斯洛伊的进球以2比2逼平对手,展 现出极强的韧性;而在首循环对阵 亚美尼亚的比赛中,球队依靠丹尼 尔·卢卡奇与格鲁伯的进球以2比0 轻松取胜,心理层面占据绝对优 势。目前,匈牙利已保持2场不败, 攻防稳定性远胜亚美尼亚,此番客 场再战,状态更胜一筹的匈牙利值 得看高一线。

将附加赛资格作为明确目标,前4

姆巴佩复出,法国队势在必得



法国 球半/两球 乌克兰

竞彩不让球推荐:3

世预赛欧洲区小组赛接近尾声, D组中的法国距离出线仅一步之 遥。目前他们在该组以3胜1平不败 战绩领跑,只要此役击败乌克兰,他 们将锁定出线资格。法国在小组赛 中4战仅失3球,防守发挥还算理想, 不过上一场在缺少姆巴佩的情况下, 法国无奈被冰岛逼平,这对德尚的球 队来说绝对是个警醒。此役关乎能 否提前出线,相信法国队绝对不会手 软。而且大将姆巴佩已经复出归来, 此番面对手下败将乌克兰,法国稳操 区与法国同组,他们目前排名次席, 虽然仍有机会竞争头名,但要将法国 拉下马实在太难。双方首循环交锋 中乌克兰就以2球完败,此后他们每 场小组赛均有失球,防守表现实在难 尽如人意。不过最近2场小组赛他 们提升了进攻火力,相信还是可以为 法国制造一定困难。

德尚执教法国队已经超过10年, 也完成过阵容的新老交替,手握世界 杯冠军的他依然有雄心壮志,就是带

领球队再次夺冠。他主要使用 4231 阵型,既有边路快马登贝莱突破,又有 盘带能力不俗的恩昆库可供调遣,口 袋装着一手靓牌的他没有多少球队能 成为他赢球的障碍。与德尚相比,雷 布罗夫名气并不大,他执教经验亦没 有前者丰富。而作为主帅来说,他虽 然取得不少荣誉,但多数冠军来自本 土赛事,含金量远不及德尚。雷布罗 夫主要使用433阵型,有时也会变阵 成为4141,不过要对法国产生威胁还 是并不容易。

冰岛客场"拜"码头



阿塞拜疆 受一球 冰岛

周四002 世预赛 竞彩让球推荐:0

亚美尼亚 受半一 匈牙利

周四003 世预寒 竞彩让球推荐:0

阿塞拜疆VS冰岛

阿塞拜疆在10月份的两场世界 杯欧洲区预选寨小组寨中,客场接连 输给法国和乌克兰之后,早早就垫底 失去争取小组第二的机会,小组鱼腩 实力亦是不争的事实,主场争取好成 绩为国家队攒积分可能是主场的动 也是进入佳境,两个主场中还有逼平 法国队的亮点比赛,虽说球队在争取 小组第二的机会处于绝对被动位置, 但此番面对小组鱼腩的阿塞拜疆唯有 取胜对手才使最后面对乌克兰队的比 赛有意义。本场比赛机构指数平均水 接被挤压到小组垫底的位置,不过以 指数方面给出主受让一球的低水平回 平给出 5.764、4.081、1.532 的数据,三 组数据初步分配区间呈离散之势,主

胜指数在后市的调整中有明显的拉高 走势,对位的客胜指数对初步给出的 集中分布之势,在后市的调整中出现 小幅度的下滑,居中的平局指数初步 呈离散分布之势,后市的调整中出现 协调性的小幅度拉高。亚洲指数方面 给出主受让一球的中水平回报率指数 力。冰岛在10月份世预赛上的表现 搭配,阿塞拜疆主场受让之下恐难保 的数据,三组数据初步搭配区间显得

亚美尼亚VS匈牙利

亚美尼亚10月份的两个客场赛事 利拉开积分差距,球队还是有理论上 挤压之势下恐有机会。

争取小组第二的机会。匈牙利在10月 份的两场世欧预赛事中才算逐渐找回 状态,此番在小组积分位置上尚未与 爱尔兰和亚美尼亚拉开,小组赛最后 两场让匈牙利要保证小组第二就只能 取胜不容有失的局面。本场比赛机构 指数平均水平给出5.329、3.964、1.592 相对拘束保守,主胜指数在后市的调 整中出现的上下震荡幅度不大,对位 的客胜指数在后市的调整中出现小幅 度的上下徘徊震荡之势,居中的平局 都是落败而归,这也让球队积分上直 指数走势出现比较微弱的震荡。亚洲 球队目前和小组第二位置的对手匈牙 报率指数搭配,亚美尼亚主场受让成

爱尔兰VS葡萄牙 11-14 03:45 推荐:负

爱尔兰已连续5届世预赛无缘出 线,本届恐怕也不例外,前4轮过后球 队仅得1胜1平2负,目前落后F组榜 首的葡萄牙6分之多。当然,爱尔兰 仍有争夺附加赛的机会,现时仅与本 组次席的匈牙利相差1分,若对方本 轮失分,那么末轮的直接对话将至关 重要。爱尔兰本届世预赛头号射手埃 文·弗格森因伤无缘战葡萄牙,这位罗 马前锋今届赛事攻入3球,他的缺阵 将严重削弱球队攻击力。

反观葡萄牙本届世预赛表现一如 既往稳定,一度以三连胜开局,直到上 轮才被匈牙利在补时阶段逼平,但无 碍他们目前以5分优势领跑F组,只 要本轮取胜就能提前出线。葡萄牙锋 线实力强劲,他们4战攻入11球,虽然 首循环对阵爱尔兰时仅依靠内维斯的 绝杀才艰难取胜,但此番再度过招葡 萄牙不敢轻视对手,三军用命的他们 必将带走胜利。

安道尔VS阿尔巴尼亚 11-14 03:45 推荐:负

阿尔巴尼亚目前世界排名第61 位,阵中拥有贝拉特·吉姆西蒂(亚特 兰大)等五大联赛效力的球员,进攻端 依赖边路突破与中场控制。安道尔 (世界第172位),球员多来自西乙FC 安道尔及国内联赛,战术以密集防守 为主,近10场场均失球1.7个。阿尔 巴尼亚近10场赛事4胜3平3负,主场 胜率仅40%,但世欧预赛主场场均进 球2.1个,进攻火力稳定。看好阿尔巴 尼亚客场带走胜利。